

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
ЛЕНИНГРАД

от 4 СЕН 1950

г. Ленинград

Газета №

Спектакли для детей

Завтра — открытие сезона в хорошо знакомом ленинградцам доме на Моховой. Театр юных зрителей в 39-й раз встретит своих гостей и друзей.

Главный режиссер театра народный артист СССР А. А. Брянцев рассказал корреспонденту газеты «Вечерний Ленинград»:

— Нынешний сезон очень серьезен и важен для нашего коллектива. Перестройка образования в школах требует и от нас некоторых изменений в работе. Это касается как репертуара, так и организационной и педагогической деятельности. Предстоит, например, расширить связи и дружбу театра со школами-интернатами. Сложнее — литературной части: надо подготовить пьесы, которые воспитывали бы у детей любовь к труду.

Этот сезон ответствен еще и потому, что в 1960 году предстоит отметить 40-летие ТЮЗа. Строители обещают завершить к этому времени новое здание театра. Готовиться к этим двум важным событиям в нашей жизни, разумеется, надо уже теперь.

Свою работу коллектив начинает показом последних работ минувшего сезона: «Девочки — мальчики» Л. Малюгина

и «Ромео и Джульетта» В. Шекспира.

Следующей постановкой, премьеры которой состоится в ноябре, будет пьеса-сказка В. Коростылева «Кукла Надя и другие» — для самых младших школьников, которые впервые придут в ТЮЗ. Спектакль ставит режиссер П. Вейсбрем. Параллельно готовим инсценировку по роману «Накануне» (режиссер С. Димант).

Намечено возобновить ряд спектаклей — «Как закалялась сталь», «Беллет парус одинокий», «Всадник, скачущий впереди» и сказку «Волыжник из Стракониц».

В портфеле театра есть несколько пьес на школьные темы: «Вступая в жизнь» Гераскиной — о становлении характера старшеклассников; новое произведение Деля об отношении подростков к человеку в нашей стране и за рубежом; пьесы «Валя и Валька» Ширяевой и «Мой друг Колька» Хмелик — о дружбе, взаимной выручке школьников. Над новой пьесой к 90-летию со дня рождения В. И. Ленина работает М. Шатров. Ленинградский драматург Р. Михайлов свое новое произведение посвящает теме трудового воспитания молодого поколения.